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במהירות , מדידות מרחקים בין גלקסיות מראות כי כל הגלקסיות מתרחקות זו מזו .2

 c4.0 הירות  מתרחקת מאיתנו במA נניח כי גלקסיה .גלקטי-הפרופורציונית למרחק הבין

עבור צופה . מתרחקת באותה מהירות צפונה, שמרחקה מאיתנו זהה, Bוגלקסיה , דרומה

 ?Bבאיזו מהירות מתרחקת ממנו גלקסיה , Aהנמצא בגלקסיה 

  

 

לפי מערכת ,  שניות24 מתפוצצת לאחר c8.0חללית בלתי מאוישת הממריאה במהירות  .3

 .הקואורדינאטות של החללית עצמה

==0הניחו כי ההמראה התרחשה בקואורדינאטה   .א txבאיזו .  במערכת החללית

  ?קואורדינאטה התרחש הפיצוץ במערכת החללית

''0אם ההמראה התרחשה בקואורדינאטה   .ב == txמהם ,  במערכת הארץ

 ?ערכת הארץבמ) מרחב וזמן(קואורדינאטות הפיצוץ 

  

  

  

  

 !!!!בהצלחהבהצלחהבהצלחהבהצלחה


